  Вопросы олимпиады «Умка 2015» по математике для обучающихся 1 класса 
1. Во дворе гуляют куры и петух. У каждой курицы по 2 цыпленка. Всего 7 птиц. Сколько всего кур гуляет во дворе?_________________________________________
2.Гном Забывалка  записал такой пример:                  1   2   3   4   5   =  6
и не расставил в нужных местах знаки сложения и вычитания. Исправьте ошибки.
3. Из города в посёлок ехал автобус.  Навстречу ему ехало  4 грузовых автомобиля и 5 легковых. Сколько всего машин ехало в посёлок?_____________________________________________________________
4.  В гараже стоят 4 машины и 2 мотоцикла. Сколько всего видов транспорта стоит в гараже? _________________________________________________________________
5. Продолжите каждый числовой ряд (по два числа): 
1) 4, 5, 8, 9, 12, 13, ___, ___ .
2) 25,25,21,21,17,17, ___, ___ .
3)8, 7, 10, 9, 12, 11, ____, ____ .
6. Дорисуйте  столько  квадратов, чтобы  справа от синего их стало столько же, сколько слева от красного.
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7.В магазине очередь. Один и тот же человек оказался пятым от конца и третьим от начала. Сколько всего человек в очереди?_____________________________
8. Мама поставила на стол 9 чашек, из них перевернули вверх дном 2 чашки. Сколько чашек стало на столе?____________   Почему? _________________________________
_________________________________________________________________________
9. Крышка стола имеет 4 угла . Один угол отпилили. Сколько углов стало у крышки?
_________________________________________________________________________
10. Как расставить семь стульев у четырех стен, чтобы у каждой стены их было поровну?  Стулья на схеме обозначь кружками.
	






Ответы на вопросы олимпиады «Умка 2015» по математике для обучающихся 1 класса
1. 2 курицы. У двух кур по 2  цыпленка- это 4 цыпленка. Плюс петух. И 2 курицы. Всего 7 птиц.
2.       1 2 + 3 – 4 – 5 = 6	
3.  1 автобус ехал в город.	
4. 2 вида транспорта. 1-й вид – машины, 2-й вид – мотоциклы.
5. 1) 4, 5, 8, 9, 12, 13, 16, 17 .	
    2) 25,25,21,21,17,17, 13, 13 .
    3)8, 7, 10, 9, 12, 11, 14, 13 .              
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7.           7 человек
8.     9 чашек.  Все чашки остались на столе.
9.     5 углов		
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